



Correction

Cite this article: Hasegawa Y, Arita M. 2015 Circadian clocks optimally adapt to sunlight for reliable synchronization. *J. R. Soc. Interface* **12**: 20150374.
<http://dx.doi.org/10.1098/rsif.2015.0374>

Circadian clocks optimally adapt to sunlight for reliable synchronization

Yoshihiko Hasegawa and Masanori Arita

J. R. Soc. Interface **11**, 20131018 (2014; Published online 18 December 2013)
(doi:10.1098/rsif.2013.1018)

The caption for figure 3c is missing. It should read '(c) Illustration of solutions of $\dot{\psi} = \Delta\Omega + \chi\Theta(\psi) = 0$ (equation (2.15)). The solid and dashed lines describe $\chi\Theta(\psi)$ and $-\Delta\Omega$, respectively, and filled and empty circles represent unstable and stable solutions, respectively'.

After equation (2.16) in page 5, '... an intersection point of $\Theta(\psi) \dots$ ' should read '... an intersection point of $\chi\Theta(\psi) \dots$ '.

Axis ticks of the ordinate for $\Psi(\Delta, \delta)$ in figure 5c were modified during the production process. The first major tick where there is no label should be labelled '2', and the second one which is currently labelled '2' should be labelled '4'.